



# WASHINGTON'S COMMUNITY AND TECHNICAL COLLEGES



## ВЫБЕРИ СВОЕ БУДУЩЕЕ.

Нет места для ошибки, когда дела доходят до выбора карьеры в общественных и технических колледжах штата Вашингтон. Если вам необходимо обновить свои навыки или вы хотите начать все заново, то здесь вы получите хорошее обучение, хорошую поддержку... и хорошую цену.

Мы приглашаем всех в общественные и технические колледжи штата Вашингтон, где вы найдете доброжелательную атмосферу, квалифицированных и внимательных преподавателей, имеющих многолетний опыт работы.

Начать учиться легче, чем вы думаете. Возьмите свое будущее в свои руки в колледже, в котором понимают, где вы были - и знают, куда вы хотите прийти.

## ВЫБОР ЗА ВАМИ

### *34 колледжа, созданных для вас*

Благодаря кампусам по всему штату и дружественным онлайн классам, вы получите необходимую сертификацию, обучение и поддержку, независимо от того, где вы находитесь.

### *Более 80 программ, сотни возможностей*

Мы точно знаем, что хотят работодатели..., так как мы ежедневно работаем с ними. Начиная от бухгалтерского дела до компьютерного программирования и рыболовства (и многого другого!), мы помогаем сотням тысяч студентов подобных вам ежегодно обеспечить счастливое будущее и новый старт в жизни.

### *Исключительные возможности*

Получите необходимое образование для поиска востребованной работы мечты. От сертификатов промышленного стандарта до программ стажировки на производстве, где можно зарабатывать во время учебы, продвигайте свою новую карьеру.

## ОТКРОЙТЕ ДВЕРЬ

### *От безработного до не знающего преград*

Если у вас нет работы, наша программа профессиональной переподготовки работников поможет поставить вас на ноги. Получающие пособие по безработице могут иметь право на бесплатное или недорогое обучение, а также помощь в поиске работы и другие льготы.

### *Новые возможности с помощью щедрого гранта*

Доступна дополнительная финансовая помощь (которую вы не должны возвращать), чтобы помочь вам подготовиться к новой карьере. Возможность получения гранта помогает студентам с низкими доходами завершить годовое обучение в колледже и получить диплом для нахождения высокооплачиваемой и востребованной работы. Получите помощь с учебой, оплатой и книгами. А также, у вас может быть право на получение дополнительной помощи для ухода за детьми, работы с отраслевым наставником и многое другое.

### *От продовольственной помощи до гарантированной работы*

Если вы получаете продовольственную помощь, то у вас может быть право на получение уникальной возможности обучения для нахождения более высокооплачиваемой работы. Программа получения основного питания, занятости и обучения (BFET) предлагает помощь в учебе, консультации по вопросам поиска работы, помощь для ухода за детьми, помощь нахождения работы и многое другое.

### *Выбор за вами*

В общественных и технических колледжах штата Вашингтон образование является открытой дверью к большим и лучшим возможностям. Посетите [link to landing page here] для подробного изучения своего нового будущего!